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У сучасному світі ефективність обороноздатності держави визначається не 
лише рівнем технічного забезпечення та підготовкою армії, але й ступенем 
взаємодії з суспільством. Україна, опинившись перед викликом війни, 
продемонструвала унікальний приклад скоординованої взаємодії між Збройними 
Силами України (ЗСУ) та волонтерськими організаціями. Данна співпраця стала 
фундаментом для збереження територіальної цілісності та підтримки 
національного духу. Співпраця між ЗСУ та волонтерами будувалась через 
різноманітні форми: матеріально-технічне забезпечення, підтримка в 
інформаційному полі, медична та психологічна допомога, логістичне 
забезпечення.  

Особливо важливими стали постачання автомобілів, дронів, засобів зв’язку, 
медикаментів, їжі, а також евакуації поранених та доставка гуманітарної 
допомоги людям які перебувають у прифронтових місцях. Успішна взаємодія 
стала можливою завдяки створенню центрів які координують допомогу, 
платформ обміну інформацією між ЗСУ та волонтерами, мобільних додатків, які 
дозволяють передавати запити та звіти, та оперативно допомагають закривати 
збори які організовують волонтери.  

 Допомога від волонтерів має не лише практичний, а й потужний 
психологічний ефект. Для військових вона є знаком підтримки, турботи, 
морального підсилення та почуттями, що про них не забули.  Для суспільства - 
це можливість бути причетним до оборони держави. Таким чином, волонтерство 
формує зв’язки довіри. Серед основних проблем - нерідко відсутність системної 
координації, правовий вакуум щодо статусу волонтерів, ризики вигорання. 
Проте, перспективи є надзвичайно позитивними: розвиток інновацій у логістиці 
та медичному забезпеченні, створення державних програм підтримки. Співпраця 
ЗСУ та волонтерів стала унікальним явищем, що підтверджує силу 
громадянського суспільства України.  

Завдяки цій взаємодії армія отримала неоціненну підтримку, а суспільство - 
механізм прямої участі у захисті Батьківщини. Цей досвід є основою для 
майбутнього розвитку оборонної системи України на принципах відкритості, 
довіри та єдності.  


